



芝罘区国翠小学 陈英杰

过去一年,芝罘区国翠小学凝心铸魂、以文化人,在校园文化建设上成效显著;深耕精研、突出特色,在深化内涵建设上硕果累累;海纳百川、开放办学,在对外服务交流上慨然而歌;牢记宗旨、践行初心,在提升师生幸福感上勇毅前行。新的一年,我们将以“行百里者半九十”的清醒和“不破楼兰终不还”

的决心,同舟共济创伟业,薪火相传向未来,全力谱写学校高质量跨越式发展的新篇章!

在此,衷心祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安!祝愿学校继往开来、再谱华章!祝愿大家新年快乐、阖家幸福!

芝罘区鲁峰小学 林燕姬

烟火起,照人间,新的故事,新的期盼。伴随着孩子们的欢声笑语,2023年画上了圆满的句号。衷心感谢各位家长一直以来对学校工作的关心、信任和支持。新的一年里,我们将继续携手前行,共同陪伴孩子们度过健康快乐的每一天,见证孩子们更好地

成长。“故岁今宵尽,新年明日来”,今天是2024年幸福的开场,也是新的一年美好岁月的起航。新年到来之际,祝广大学子及家长朋友们:好事如愿喜乐伴,福气满满行好运,岁岁安康阖家欢。新的一年长安宁,多喜乐!

芝罘区惠安小学 刘晓静

时光不负青春,奔赴星辰大海。2023年,我们在芝罘区惠安小学共赴了一场美好的遇见。这场相遇,让孩子们无论是行为习惯,还是学业成绩,都有了明显的改变和进步。

我与旧事归于尽,来年依旧迎花开。当深厚的人文撞见活力的少年,当

治学的精湛撞见潜力的无限,当师道的纯然撞见不服输的拼搏,2024年,教育的火花将在惠安小学的沃土里继续碰撞、激发。

凡是过往,皆为序章。新的一年,祝愿老师们身体健康、工作顺利!祝愿同学们生活愉快、学习进步!

开发区第五小学 孙越

展望2024年,希望自己做一名幸福的教师,拥有良好的习惯、积极的心态、健康的身体、全面发展的能力。从教书育人的使命中,感受教育生活中的小确幸;从学生的点滴变化中,感受职业带来的幸福感;从师生心灵的一次次碰撞中,享受与孩子一起进步

的快乐。用心感受,真情付出,敞开心扉接纳,让幸福无处不在,培养出具有幸福感的学生!

新的一年,昂首阔步、铿锵前行,播下希望的种子,收获满园的芬芳。用心做好教育工作,让莘莘学子远航!

莱山区第二实验小学 李铭鸿

回首2023年,我作为一名青年教师,在教学工作中收获了太多的成长与感动。展望2024年,我愿与各位老师一道:成为有爱的教师,用爱传递感动与温暖;成为温暖的教师,守护孩子的童真,浇灌孩子的童心;成为懂爱的教师,绽放爱,

感受爱,拥抱爱,让每名孩子的心中都充满爱!

新的一年,希望孩子们在奔赴未来的路上,永远饱含着生生不息的热爱,如璀璨,如风自由!最后,祝愿大家心纳吉、万事欣、岁安平!

烟台格迈纳尔中学小学部 邹彩娜

亲爱的孩子们,新的一年,希望你们确立目标,做好规划,努力奋斗,度过美好充实的校园生活。

和书籍做知心的朋友。世界很大,能看到的风景是有限的,书籍却打破了这个界限,让你们能够饱览世界风光。

把成长当作最好的成绩。在成长的道

路上,你们的对手不是别人,而是自己。成长为更好的自己,就是最好的成绩。

让感恩成为自己的美德。对于曾经帮助过自己的人,你们应该感激。感激父母、感激老师、感激同学,感激生活中一切美好的事物。星光不负赶路人,最是奋斗动人心。愿你们不负岁月,努力发光!

高新区益文小学 王硕

岁序常易,华章日新。我们挥手告别了砥砺奋进的2023年,阔步迈入华章初展的2024年。在新年到来之际,我作为高新区益文小学的一名青年教师,愿与老师们一起做到严爱相济、润己泽人,以人格魅力呵护学生心灵,以学术造诣开启学生智慧,把

自己的温暖和情感倾注到每一名学生身上,让每一名学生都健康成长。

愿我们在奔赴未来的路上,初心依旧,使命永在,心怀大爱,笃行不怠!最后,祝愿大家节日快乐、身体健康、阖家幸福!

牟平区宁海街道中心小学 董艳艳

时序更替,华章日新,不知不觉间,2023年的进度条已然结束,2024年的新征程已经开启。此刻,祝福亲爱的同学们:节日快乐!在过去的一年里,你们每一次灿烂的微笑,每一声真诚的问候,每一个善意的举动都深深影响着老师们。是可爱的你们,让老师们感受到幸福与感动,珍惜与你们在

一起的所有美好。

新的一年,老师们依然带着期许与梦想,和你们一起在知识的海洋中遨游,陪伴你们快乐成长。愿你们勤奋求学,善良做人,热爱生活,成为乐观、自信、纯澈、坦荡的人!期待你们在新的一年里,向着自己的目标阔步前进!在奔赴未来的路上,舒展生命,幸福成长!